1# = TRICOLOR short ¢ 11+;BAL 15-19; UNBAL 15-19 4+ ;
ANY 20+

14 = 5+¢ 11+, UNBAL; TRICOLOR short a #/4; 5/6% + 3/4¢ 11-17

1v =5+ 11-15;
16 =5+ 11-19;

INT = BAL o SEMI-BAL, 12-14;
2% = UNBAL 11-14 5+

2¢ =weakto ¥

2v = 59+5a4 7-9

26 = weak to &

2NT = BAL, 20-21

3%/3¢/3v/34 = PRE
4&/44/4v/446 = PRE



la REDECLARACION
& -1

1 - 1¢

1v = 5&+3%, 15-17 O 4441 11-14
14 = 5&+44, 15-17 (sin 3¥)
INT = 15-17 (sin 4¥)

2% = 20+

24 = 6+&, 15-17

2v =4v 15-17

24 = 5&+44 18-19

2NT = 18-19 BAL (sin 4v)
3% = 6+, 18-19

3¢ =4v, 18-19 UNBAL

3v =4v, 18-19 BAL

34 = 4% (20-21), semifallo #
4% = 6&+4v (20-21)

44 = 4% (20-21), semifallo a ¢
4% = ?? (20-21)sin corta 4+ ¥

1% -1v

1 - 1v

14 = 5&+34, 15-19 0 4441 11-14
INT = 15-17

2% =20+

24 = 6+, 15-17 0 S#+4% 15-17 (sin 34)
2v = 5&+4v, 18-19

24 = 44 15-17 (sin 44)

2NT = 18-19 BAL

3& =6+, 18-19

3¢ = 44 18-19 UNBAL (semifallo ¢)
3v =44 18-19 UNBAL (semifallo ¥)
34 =44, 18-19 BAL

4 = Gh+44 21-22

44 = SPLINTER 21-22

4v = SPLINTER 21-22



1 - 14

14 - 14 (sin 4 M, can play 2& con 4414)
INT =15-17 BAL

2% =4414 0 43(34)15 11-14

2¢ =relay, 19+ - 2% =0-4(4) / 24 = 5+ Semi(y/0)BAL, / 2NT = 55m, 3m 6°
2v = 5&+4v 15-18

24 = S5&+44 15-18

2NT = BAL 18-19

3% =& 15-17

34 = splinter, 17+

3v = splinter, 17+

34 = splinter, 17+

3NT = To play

1& - INT

1# - INT (8-10) I dont want to play 24 with 4414 43(34)15
paso = 4414 43(34)15 11-14
28 =& 20+

24 = S5&+ corto ¢ 12-17

2¥ = 5&+ corto ¥ 15-17

246 = 5&+ corto 41 5-17

2NT =15-16 BAL

3% = 6, 15-17

34 = 5&+ short ¢ 18-19

3¥ = 5&+ short ¥ 18-19

34 = 5&+ short # 18-19

3NT =17-19 BAL

1o - 2

14 - 2& fg i want to play (voz para diego ;))
2¢ = 4% 11-17

2v=44 11-17

24 = BAL 15-17

2NT = BAL 18-19

3% - 6T 15-17



RESPUESTA A LA REDECLARACION
& -1

1 -1¢
1v

-PASO =0-5

- 1 = transfer INT
-INT=6-94p

- 2% = transfer ¢
- 24 = transfer ¥

- 29=494810+

- 24 = tranfer a %
(a partir de 2NT no hay tranfer)
- 2NT= BAL 12+ I want to play

-3% =5-5inv

-3¢ =5-5inv

-39 =69¥inv

- 3 = splinter

- 3NT = slam try without short (toma spaninglish)
- 4m = splinter

Todas las voces son transfer exepto 1NT, 2NT o a la altura de 3 (55 o 6° inv)

el abridor apoyara el tranfer (con salto si 17h) exepto:
4441 = volver apoyar el palo (11-13 a nivel 14h con salto)

con semifallo: volver apoyar el palo con 15-16, NT con 17

ejemplo:

1 -1¢

1v - 2%

2¢ =15-16 2¢+,3 ¥
2v -=11-13 4414 0 15-16 4315(?)
264 =134517h

2NT =431517h

3% =64 3H 15-16h
3¢=4¢17h
3v=4414 14h
34=1464& 17h
3NT= 6% 17h

1 - 14
INT



All in transfer 2& = ¢; 2= 5v; 2v= 44; 24=& ; 2NT inv; 3x 55 inv (no transfer)
1&-1¢-1NT-2¢-2v-24=2NT, 2NT inv con 4

1 -1¢
24

6% 15-17n

2v = stop

24 =rele (1)

2NT = transfer 3% (flojo o fg)
3% =inv

3¢ = 5v5¢ inv

3v = 6% inv

34 = splinter

3NT = pa jujar

** aqui no hay transfers (solo 2NT)
(1) con 3 v apoyar, sino 2NT 15-16 3NT 17 o 3# 6 buenos 7

1 -1¢
2v

11-14 4414 0 15-17 4%

24 = trial-bid

2NT =rele ()

3# = trial-bid

3¢ = trial-bid

3v = 5v barrage

3e = splinter

3NT = pa jujar (3433)
4m = splinter

0

3% =5& - 3¢? 3v sin corta 34 = corta ¢, 3NT= corta &
3¢= splinter
3v =4414 0 3415 11-13;



3& = splinter
3NT = bal 15-17

1 -1¢
24
18-19 5T4P

2NT = tranfer % debil o fuerte
resto natural

1% -1¢
2NT

All tranfer, ej: 3¢ - 3¥ - 34 para 3NT, 3NT =4 & (= secuencia 1% -1 ¢ - INT - 2¢ -
2v ..)

1 - 1w

1 - 1w
1a

-PASO =0-5

- 1NT =6-9 BAL

- 2% = transfer ¢

- 24 =transfer ¥
-29=5+4

- 26 =tranfera # (?)

(a partir de 2NT no hay tranfer)

2NT= BAL 12+ I want to play

- 3% =5-5inv

-3¢ =5-5inv

-3¥ =5-5INV

-34 =6 1INV

- 3NT = slam try sin corto (toma spaninglish)
- 4X= splinter

1 - 1w
INT

all transfer 2& = ¢; 24= 4¥54; 29= 54; 24=& ; 2NT inv; 3x 55 inv (no transfer)



1 - 1v
INT - 2%
26

2NT — natural 8-9 BAL
3& = 5as inv 5-4

3¢ = 5a4¢ inv 5-4

3v =548 F.G

34 =5a¢ F.G

3NT = to play

1 - 1w
24

6% 0 S84y 15-17

2v = 4c + weak

24 = stop

2NT = transfer 3# (flojo o fg)
3& =inv

3¢ = 5a¢ inv

3v =4c + inv

34 = 64 inv

3NT = pa jujar

1 - 1o

1 - 1o
INT

2%& ¢ = STOP

2v4 = corta 54m
2NT=inv

3ve = corta 54m fg
3NT=to play



REDECLARACIONES FUERTES (2% ) 20+

1s-1¢
2

2¢ = negative (1)
2v = 4v positive (2)
24 = 5v positive (3)
2NT = S#v positive
3% = 545¥ positive
3¢ = 6¥ positive

3v = 5v4apositive

(1)

2v(?)- 24 0-3 0 4v; otra = 3-7 5v4x; x en transfer (NT=#;&=¢ ...)

si en vez de 2v se da otra voz = f,g,

el respondedor siempre da el palo en transfer: ojo:

1a-1¢ - 28 - 24 - 2NT(fg) - 34 =3NT ; 3ANT =& (?)

(2)

24 = & (natural)

2NT(?) - 3&=4vdm(puede 444); 3¢ =4v5m;3v=4v4a(sin 4m);3NT 3433;
(3)

2NT(?) - 3&=445v(puede 444); 3¢ =6v5m;3v=5v44(sin 4m);3NT 5v332;

Reglas generales:

-Se usa 2P para mostrar negativa (directa con 4C despues de 2D con 5)
-si se tiene 4 del mayor nombrado (C) sobre 2NT = 3T 44 3D 45

-las voces directas sin pasar por 2D o 2C o 2P son 55 positiva
-despues de negativa (2D o 2P) el ler escalon es 20-23 otra fg

1 - 1w
2

2¢ = negative (4)

2v = 5+e& (5)
24 = 44 (6)
2NT = 5a+5&

3% = 5a5¢



3¢ = Hade
3v = 6
30 =7

4)
2v(?)
-44 (4P 0 0-3) - 2NT bal 22-23 otra 60 20-23
-2NT (5444 4-7)
-3T (544¢) 4-7
-3¢ (544v 4-7)
-3v (64 4-7)
-3« (para 3NT 4-7)
24 = 4o f1
2NT = bal f.g
3x = fg

(5)
24? - 2NT = 5a44; 3& = 5444; 3¢ = 5adv; 3v = 6a ...

(6)
2NT?- 3& = 444m; 4¢ = 445m;

Reglas generales:

-24 para mostrar negativa

-si se tiene 4 del mayor nombrado (subastarlo) sobre 2NT = 3& 44 3¢ 45
-si es 5° se subasta el otro mayor

-las voces directas a partir de 2NTson 55 positiva (transfer)

-despues de negativa (2¢) el ler escalon es 20-23 otra fg

1% INTERVENIDO

14 (X) XX = 10h +
16 =4+v
1y =4+
14 =BAL 6+



INT =5&

26 =5¢

24 = 5v débil
2v = 5& débil
26 = 5-5 &+¢
2NT = & PRE
3% =& [NV

1% (14) X =4% 6+ 0 5¥ limitado a 11
1v = 44 6+ 0 54 limitado a 11
14 = BAL 6+
INT = NAT
28 = & 8+
2¢ = 6+v 8-10/5+ v FG
2¥ = 6+4 8-10/ 5+ o FG
26 = 446+58 8-10
2NT = 5-5 v+a, 7+
3% = 4v+5& 8-10
3¢ = - 3NT

1 (1v) X = 44 8+ 0 54 limitado a 11
14 = BAL, 8+
INT = NAT
2% = 5+ ¢ 8+
24 =5+ & 8+
2v = 6+4 8-10/ 5+ « FG
24 = 44+54,8-10
2NT = 5-5 ¢+, 7+
3% = 44+5& 8-10
3¢ =6+ ¢ (2H) INV
3v = - 3NT

1 (14) X = 4% 8+ 0 5¥ limitado a 11



INT = NAT
2% =5+ ¢ 8+

2¢ = 6+¥ 8-10/ 5+ v FG
29 = 5+ & 8+

24 = BAL, 9+

ONT = 5-5 ¢+, 7+

3% = 4v+5&, 8-10

3¢ = 6+ ¢ (2H) INV

3v = 6+ v (2H) INV

34 = 3NT

1#(1NT)
2% = Mayors
26 =¥
29 = &
26 =&
2NT = minors
3% =4¢

1 (28) 77

e In competition lers swit transfer, 2° natural
INT INTERVENIDO
INT (X)

XX=2 switers
2xX= monocolor
2NT=5+ &

3% =5+ ¢

(1X)11.\.].T(X)
Same

INT(2x)
X=t.o.
2Y= stop



2NT=5+ &
3% =5+ ¢

INT(3x)
X=t.o.
3Y=natuural forcing



